НОД: «Как рождаются книги?»

Цель: Формирование представления детей о том, как создается книга, о ее значимости и бережном отношении к ней.
Задачи: 
Познакомить детей с историей и технологией создания книги;
Дать детям элементарные знания о профессиях людей, участвующих в процессе изготовления книги;
Вызывать интерес и любовь к книге, как к источнику знаний; 
Воспитывать бережное отношение к книгам, любовь к художественной литературе.
Ход НОД:
Воспитатель: Ребята, сегодня к нам в гости зашел наш старый приятель: фиксик Нолик. В его помогаторе много всего интересного, но что же он принес сегодня, чтоб его открыть – нам понадобится кодовое слово, отгадав загадку, мы узнаем код: У бумажных птичек
                                         Сотни крылышек — страничек (Книги).
Воспитатель: Код оказался правильным. А в помогаторе у Нолика лежит его любимая книга. Ребята, а у вас есть любимые книги?
Нолик: Читая свою любимую книгу, я подумал «Где и как рождаются книги». А вам интересно отправится со мной в путь и узнать откуда берутся книги? 
Садитесь на мой фиксиборд и в путь. Только сначала мы приготовимся к полету. (Дети выполняют танцевальные движения под музыку из мультфильма «Фиксики»)
Дети садятся в фиксиборд из мягких модулей.
Просмотр презинтации «Как рождается книга?»
Воспитатель: Сейчас мы с вами прибыли на фабрику, где изготавливают книги. Мы с вами тоже будем делать книги.
Дети занимают места у столов и по показу складывают листы пополам, вкладывают их друг в друга.
Воспитатель: вот мы и закончили нашу работу, нравятся вам наши книги? (сравниваем с книгой фиксика) А что есть в этой книги, чего нет в наших.
И в наших книгах тоже будут картинки, только мы их вклеим завтра, так как сегодня рабочий день закончился. А сейчас нам пора в детский сад. Занимайте места. (Дети садятся в фиксиборд)
Воспитатель: Давайте расскажем фиксику где мы были и чем занимались. Фиксик не ходил с нами на фабрику, а оставался ремонтировать фиксиборд.
Фиксик: Что бы ваши книги стали такими же яркими и красивыми, как моя, я дарю вам эти картинки, которыми вы украсите свои книги. 

